



习近平在参观“奋进新时代”主题成就展时强调 踔厉奋发勇毅前行团结奋斗 夺取中国特色社会主义新胜利

据新华社电 在党的二十大即将召开之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日前往北京展览馆，参观“奋进新时代”主题成就展。他强调，党的十八大以来，党中央团结带领全党全国各族人民，攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。要广泛宣传10年来的战略性举措、变革性实践、突破性进展、标志性成果，宣传10年来的伟大变革在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有的里程碑意义，激励全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，踔厉奋发、

勇毅前行、团结奋斗，谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章，夺取中国特色社会主义新胜利。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正参观展览。

下午3时45分，习近平等领导同志来到北京展览馆，走进展厅参观展览。展览紧扣“奋进新时代”这一主题，以党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央治国理政为主线，聚焦新时代10年党和国家事业的伟大成就、伟大变革，既展现事业发展的新局新貌，又揭示变革背后的力量和动能；既展现新时代中国共产党人的政治引领、思想指引，又反映广大人民群众团结一心、干事创业的良好风貌。展览设序厅、中央综合展区、地方展区、展望展区、室外展区和互动展区6个展区，面积超过3万平方米，运用图片、实物、模型等6000多项展览要素，角

度丰富、内涵饱满。

展示我国科技水平和制造能力跃升的自主研发关键产品实物、模型，反映功勋荣誉表彰体系日益丰富完备的勋章、奖章，国家级重大出版项目《复兴文库》，生动再现脱贫攻坚和抗击新冠肺炎疫情历史进程的实物、图表、图片，“五基”协同天空地一体化生态环境立体遥感监测体系模拟沙盘，武器装备模型，呈现总体国家安全观深刻内涵、党内法规制度建设成果的展板、实物，彰显京津冀协同发展成就的立体电子地图，展现规划建设、轨道交通和科技创新等方面亮点成果的粤港澳大湾区沙盘……一件件实物模型、一段段生动视频、一幅幅图片图表，吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时驻足观看，听取讲解，询问有关情况。



9月27日在天安门广场拍摄的“祝福祖国”巨型花果篮。

新华社记者 任超/摄

花团锦簇 迎国庆

国庆节假期日益临近，北京天安门广场的“祝福祖国”巨型花果篮及长安街沿线14组立体花坛精彩亮相，吸引游人及市民观赏留念。



9月27日，市民在西单路口拍摄“富裕生活”花坛。

新华社记者 张晨霖/摄

H 航天

我国成功发射 试验十六号A/B星和试验十七号卫星

据新华社电(李国利 郝明鑫) 9月27日7时50分，我国在太原卫星发射中心使用长征六号运载火箭，以“一箭三星”方式，成功将试验十六号A/B星和试验十七号卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。这组卫星主要用于国土普查、城市规划和防灾减灾等领域。

H 环球

俄罗斯宣布 一名日本领事为“不受欢迎的人”

据新华社电(记者 李奥) 俄罗斯外交部26日发表声明，宣布日本驻符拉迪沃斯托克总领事馆一名领事为“不受欢迎的人”，并要求其48小时内离境。俄罗斯联邦安全局当天对媒体说，日本驻符拉迪沃斯托克总领事馆领事在俄滨海边疆区从事间谍活动时当场抓获。

英国币钞开始“改头换面”

英国皇家造币厂和中央银行9月26日宣布，印有新国王查尔斯三世肖像的硬币和纸币将开始流通，逐步取代印有已故女王伊丽莎白二世肖像的货币，这个过程可能需要数年。据央视新闻

J 经济

全国31个省区市 均开通广电5G网络服务

据新华社电(记者 王鹏) 记者从中国广播电视网络集团有限公司获悉，昨日，中国广电在西藏、青海启动5G网络服务。此前已有29个省区市启动广电5G网络服务。至此，全国31个省区市均开通广电5G网络服务。

向家坝水电站 累计发电量突破3000亿千瓦时

据新华社电(记者 丁怡全) 记者从三峡集团获悉，截至9月27日，装机规模排名中国第五的金沙江向家坝水电站累计发电量突破3000亿千瓦时，相当于减少标煤消耗9045万吨，减排二氧化碳24840万吨。

K 科技

“鲲龙”AG600M飞机 完成12吨投汲水试验

据新华社电(记者 黎昌政 胡喆) 9月27日，由我国自主研发的“鲲龙”AG600M飞机以全新消防涂装在湖北荆门漳河机场成功完成12吨投汲水试验，接下来将全面转入适航取证阶段。本次试验有效评估了飞机的投水灭火效果，是AG600M飞机服务我国应急救援体系、国家自然灾害防治体系建设的关键一步和必备环节。

F 发现

我国发现已知最早的长臂猿化石

据新华社电(记者 岳冉冉) 古生物学家在云南元谋盆地发现了距今700万年至800万年的小型猿类化石，命名为元谋小猿，并证明这是已知最早的长臂猿。该成果已于近日发表在国际期刊《人类进化杂志》上。据介绍，元谋小猿的发现，填补了之前不清楚的东亚小型猿类进化史的一段空白。

F 法治

最高检依法对李杰翔决定逮捕

据新华社电 青海省委原常委，省人大常委会原党组书记、副主任李杰翔涉嫌受贿一案，由国家监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对李杰翔作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

C 彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2022260期中奖号码:03、06、09、10、14
中国福利彩票3D玩法第2022260期中奖号码:280
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第22112期开奖公告本期开奖结果:892011+11
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2022260期中奖号码:469
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2022260期 中奖号码:46971
中国福利彩票“双色球”开奖公告第22112期
中奖号码:红色球号码03、05、08、17、25、31
蓝色球号码:01